Az évfolyam legjobb matematikusa
II. forduló
6. osztály
1. Az 1, 2, 5, 6, 7, 9 számjegyek mindegyikének egyszeri felhasználásával hány olyan háromjegyű számot tudnál képezni, amely 4-gyel osztható? Írd le ezeket!

2. Peti osztálya számháborúzni készül. A Peti fejpántjára írt számról a következőket tudjuk:
– mind a négy szám páros,
– az első és az utolsó szám ugyanaz,
– az első két számjegy összege kétszerese a másik két számjegy összegének.
Melyik négyjegyű szám volt Peti fejpántjára írva?

3. Egy színházban 510 ülőhely van. A belépőjegyek ára a következő: földszinti hely 2600 Ft, páholy 3700 Ft és a karzat 1900 Ft. Amikor tele van a színház, akkor a bevétel 1330000Ft, amiből 524 000 Ft a páholyokba és a karzatra eladott jegyek árának összege.
Hány hely van a földszinten, mennyi a páholyokban és mennyi a karzaton?

4. Az osztályba 26 tanuló jár, és testvérek nincsenek közöttük. Hatnak közülük nincs egy testvére sem, tíznek van fiatalabb testvére, 14-nek van idősebb testvére. Hány olyan gyerek van, akinek idősebb és fiatalabb testvére is van? Hány gyereknek nincs idősebb testvére?

5. Öt gyerek áll egy sorban: Sanyi, Béla, Kinga, Petra és Zsolt. Állapítsd meg a sorrendet, ha
– Kinga nincs középen
– Petra Kingától ugyanolyan messze van, mint Kinga Zsolttól
–Sanyi bal oldali szomszédja Petra.

6. Kis Palkó a vásárban 4 aranyat és 5 ezüstöt fizetett egy lóért. Péter 2 lovat vett és 6 arany mellé még fizetnie kellett 50 ezüstöt is. Bendegúznak nincs aranya, de van 100 ezüstje. Kap-e érte 1 lovat?

7. Nagymama kedvenc mondása: Prím-a család vagyunk, mert prímszámú gyermekem van, mindegyiknek prímszámú gyermeke. Unokáim száma is prímszám. Unokáim és gyermekeim számának összege szintén prímszám. Hány gyermeke és hány unokája van a nagymamának?

8. Két egymás melletti mező számainak összege mindig közvetlenül a felettük lévő mezőben szerepel. Mennyi az alsó sorban a számok összege?


9.
Egy kerékpár kereke 1 másodperc alatt 5-öt fordult és 5 másodperc alatt 50 métert tesz meg. Hányszor fordult körbe a kerék, mialatt a kerékpár 1,2 km-t tett meg?

10. Egy dobozba pókokat és cserebogarakat gyűjtöttünk, összese 8 darabot. Mennyi ebből a pók és mennyi a cserebogár, ha összesen 54 lábuk van?

A feladatokat részletes megoldással kérem!
Jó munkát/szórakozást kívánok!
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